

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年
2月14日
星期一
壬寅年正月十四

陕西一级报纸
总第10305期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



努力为高质量发展贡献政协力量

本报讯 2月11日下午，市政协主席何存贵在千阳县政协调研并召开座谈会。他强调，千阳县政协要始终坚持党的领导，围绕中心、服务大局，结合县情实际，积极履职尽责，主动建言献策，努力为县域经济高质量发展贡献力量。

在听取了千阳县政协工作情况汇报后，何存贵指出，千阳县政协充分发挥政治协商、民主监督、参政议政的职能作用，在疫情防控、脱贫攻坚等工作中积极参政，主动作为，为县域发展贡献了智慧和力量。希望新一届政协班子进一步强化政治意识，提升工作水平，把人民政协制度坚持好、把人民政协事业发展好，全力推

动政协工作再上新台阶。

何存贵要求，要下功夫提素质转作风，不断加强自身建设，提高参政议政本领，努力做到参政到点子上、议政到关键处。要下功夫提升参政议政的质量和效果，围绕主业主责，精心选题，深度调研，认真协商，拿出金点子，服务党政各项决策和经济社会发展。要下功夫聚人心、扬正气，充分发挥大团结、大民主、大联合的优势，进一步答疑解惑，凝聚共识，弘扬正能量，让党委和政府的决策一路绿灯、减少震荡，努力为推动政协工作提质增效。

本报记者 弓旭东

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心
地址：行政中心鹏博财富中心六号楼工东 电话：3306699

民生画笔勾勒宝鸡人幸福生活

2021年我市加强民生保障和社会建设亮点回眸

本报记者 李珂

民生是人民幸福之基、社会和谐之本。民生稳，人心就稳，社会就稳。

2021年以来，我市认真贯彻落实习近平总书记来陕考察时对陕西工作提出的“加强民生保障和社会建设”的要求，持续加大财政投入，围绕更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更优质的医疗卫生服务、更具安全感的城市等方面，打通服务群众“最后一公里”，不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

安居乐业 增强群众获得感

2021年，宝鸡市喜获联合国人居奖，成为亚洲唯一获奖城市。一时间，这一消息刷爆了宝鸡人的朋友圈，并持续在网上传播，大家无不为此感到自豪。这一成绩的取得，得益于我市实施城市更新行动，加快项目建设，不断改善人居环境，提升城市品质。

“平坦大道多了，老旧小区有电梯了，渭河上的桥越来越多了……”2021年以来，我市继续加强基础设施建设和提升改造工程，宝鸡人的获得感满满。2021年，我市共实施市政基础设施建设项目18个，年度计划投资8.77亿元。市区清姜路提升改造，21条破损道路大修改造，金渭大桥南北引桥、秦家河大桥加固维修，市区路灯照明设施改造

等工程均已完工。城镇老旧小区改造稳步推进，不断为中低收入居民提供保障性住房，让低收入群体“住得进、稳得住、有尊严”，实现了住有所居向安居乐居的华丽嬗变……

(下转第五版)

向全市人民汇报

高质量项目支撑高质量发展

聚焦项目不放松 加快发展不动摇

全市稳增长暨项目建设调度会召开

本报讯 2月12日，全市稳增长暨项目建设调度会在陈仓区召开。会议强调，全市各级要紧盯重点项目，紧抓重点工作，实干担当，加压奋进，全力推进经济高质量发展。市长杨广亭主持会议并讲话。

会议指出，陈仓区要进一步解放思想、改革创新，聚焦项目不

放松、加快发展不动摇，坚定不移走好融合发展、区域协同的路子。要紧盯目标任务，夯实责任、细化分工，持续在城市建设、园区提升、民生改善、环境保障等方面下功夫，全力加快新型工业化、新型城镇化建设步伐。要依托区位优势，在工业、旅游、物流等重点产

业发展上再加力，努力实现发展质量、速度双提升。要以西山地区为重点，持续推进乡村振兴，巩固拓展脱贫成果，培育壮大特色产业，千方百计增加群众收入。

会议要求，市级各有关部门要加强沟通对接，积极协调解决规划、土地、公共服务等方面困

难问题。各县区要认真对标目标任务，细化分工、夯实责任，扎实做好各项重点工作，全力冲刺一季度开门红。

市领导刘荣贤、王宁岗、时镇、毕晓男、李瑛、高建华、余俊臣参加会议。

当天，与会人员还前往正威宝鸡年产25万吨精密导电新材料、高精度医疗级和高性能航空级钛及钛合金棒线材生产能力提升、西宝中线改扩建、虢镇火车站片区改造等项目现场观摩。

本报记者 弓旭东



今年1月，宝鸡钢管——生产经营双增长

2月11日，宝鸡石油钢管有限责任公司库房，工人在查看成品钢管，准备外运。记者了解到，今年1月份，该公司生产钢管8.6万吨，与去年同期相比，产量增长36.4%，销售量增长18.8%，营业收入增长56.9%。更为可喜的是，公司所属的11家生产企业全部实现盈利。

据了解，今年初，宝鸡钢管大力实施营销体制机制改革创新，销售业绩实现较大提升。面对疫情严峻考验，企业统筹协调产供销储运各环节，不断优化生产组织，最大化激发产能。今年截至1月底，订货量达18.5万吨，发运油套管1.3万多吨，交付修复油管3.4万米，企业各项指标均创造了优秀成绩。

本报记者 王怀宇

深度宝鸡 SHEN DU BAO JI

社区服务

最后100米温度如何？ (详见第二、三版)

晒一晒，比一比，看看谁家干得好——

县区(园区)一周工作亮点扫描

县区(园区)	工作亮点
岐山县	●2月7日，岐山县举行2022年一季度重点项目集中开工活动，164个项目集中开工，总投资107.73亿元，年度计划投资66.81亿元。
扶风县	●2月7日，扶风县举行一季度重点项目集中开工活动，95个项目集中开工，总投资96.4亿元。 ●2月10日，扶风县与西安宇泰药业有限公司签订投资2.48亿元的医药生产线项目合同。
眉县	●2月7日，眉县举行2022年2月份重点项目集中开工暨招商项目签约仪式。集中开工重点项目50个，总投资39.23亿元；集中签约招商项目9个，总投资22.1亿元，全部为工业项目。
千阳县	●2月7日，千阳县举行2022年第一季度重点项目集中开工活动，总投资33.7亿元的31个重点项目开工建设。 ●2月11日，千阳县召开2022年发展大会，县政府分别与圣元营养(香港)有限公司、木美土里生态农业有限公司签订了总投资20亿元的圣元羊乳全产业链融通创新项目、总投资10.18亿元的红苹果物流园项目。
陇县	●2月7日，陇县宝盛万只奶山羊良种培育场、山河东郡城市综合体、陇县北大街停车场工程等37个项目集中开工，总投资36.1亿元。
凤县	●2月7日，凤县举行2022年第二次重点项目集中开工活动。本次集中开工41个重点项目，总投资55亿元，年度计划投资34.5亿元。 ●凤县全力打造冰雪文旅产业，开发特色冰雪体验游路线2条。近日，央视二套《第一时间》栏目以“打卡小慢慢，秦岭赏雪游”为题，对凤县冰雪旅游进行专题报道。
太白县	●太白县今年计划实施新建、续建项目141个，总投资293.42亿元，年度计划投资79.82亿元。截至2月11日，咀头镇高山蘑菇建设项目、龙窝生猪养殖项目等11个项目开工建设。

县区(园区)	工作亮点
麟游县	●2月7日，麟游县举行2022年一季度重点项目集中开工活动，总投资45.4亿元的38个重点项目集中开工。 ●2月11日，麟游县81名外出务工人员乘坐首趟“务工直通车”赴西安、宝鸡等地返岗复工。
金台区	●金台区举行2022年一季度重点项目集中开工活动，61个重点项目集中开工，总投资97.68亿元，年度计划投资27.29亿元。
渭滨区	●春节收假，渭滨区立即部署开展“下基层、理思路、定措施、开新局”活动，所有区级领导全部下沉镇街、部门和基层一线，指导帮助基层谋细谋实全年工作，确保全区工作高点起步。 ●全国第二届“最美家乡河”名单公示，渭滨区清姜河成功入选，是全省唯一入选的河流。
陈仓区	●2月7日，蟠龙源城乡供水一体化工程暨陈仓区2022年一季度重点项目集中开工。本次集中开工项目93个，总投资323.7亿元，年度计划投资98.7亿元。
凤翔区	●2月7日，凤翔区举行2022年一季度重点项目集中开工活动，开工项目121个，总投资117.6亿元，年度计划投资71.1亿元。
宝鸡高新区	●2月7日，宝鸡高新区2022年一季度重点项目集中开工，涉及15个项目，总投资68.8亿元，年度计划投资29.7亿元。
蔡家坡经开区	●蔡家坡百万平方米标准化厂房A、B、C三期截至目前共入园签约、开工项目90个，总投资80.03亿元，租售标准化厂房47.94万平方米。
蟠龙新区	●2月7日，蟠龙新区装配式钢结构制造产业基地等11个重点项目开工，总投资13.35亿元。
宝鸡港务区	●宝鸡首座集吃、住、行、游、购、娱为一体的购物公园——欧陆奥特莱斯小镇项目一期建设完成，预计9月对外营业。

(本报记者李小玮整理)